

Похоже, что Sony не собирается удалять ПК-версию Ghost of Tsushima из регионов, где нельзя официально завести PSN

Вчера появились слухи о том, что Ghost of Tsushima могут убрать из продажи в регионах, где невозможно официально зарегистрироваться в PSN.

Редакции DTF удалось связаться с магазином Green Man Gaming и выяснить, что данное решение никак не связано с позицией студии Sucker Punch или Sony Interactive Entertainment. Руководство известного магазина цифровых ключей самостоятельно приняло решение вернуть деньги клиентам из регионов с ограниченным доступом к PlayStation Network.

Стоит отметить, что на данный момент Ghost of Tsushima требует привязки к учетной записи PlayStation Network только для многопользовательского режима. Прохождение одиночной кампании возможно без активации PSN.

Напомним, что релиз Ghost of Tsushima: Director's Cut на ПК состоится 16 мая 2024 года, а вчера NVIDIA выпустила новый драйвер с поддержкой предстоящего экшена.